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Mit kell tudni a shiatsu kezelésekről?

A shiatsu kezelés rövid beszélgetéssel kezdődik, melynek során tájékozódunk partnerünk

pillanatnyi fizikai és lelki állapotáról. Erre azért van szükség, mert minden alkalommal egyedi, a kezelést kérő személy aktuális igényeihez igazodó terápiát végzünk, így minden alkalom új élményt nyújt.

A shiatsu masszázs földre terített matracon vagy pléden történik, párnák és takarók segítik a kényelmes fekvést és ellazulást. A kezelések nyugodt körülmények között, csendben zajlanak. Fontos a befelé figyelést elősegítő környezet biztosítása.

A shiatsu terapeuta legtöbbször a tenyerét és az ujjait használja ahhoz, hogy nyomást fejtsen ki a meridiánokra illetve a fő akupresszúrás pontokra, valamint lazító és nyújtó technikákat is alkalmaz. Az egész szervezetet kezeli, a csontok-izmok-inak fizikai szintjétől a meridiánok és csakrák energetikai szintjéig.

Célunk minden esetben az energiablokkok oldása, a testben áramló életerő szabad útjának biztosítása, végső soron a harmónia helyreállítása.
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Mit hozzak magammal, hogyan készüljek?

A shiatsu kezelések ruhában történnek, ezért célszerű kényelmes, laza nadrágot és hosszú ujjú pólót viselni, a lábak melegen tartása miatt javasolt a zokni is. Hozhatunk magunkkal pulóvert is, hogy a kezelés után hosszabb ideig meg tudjuk tartani testünk melegét.
A kezelés megkezdése előtt az ékszereket (gyűrű, karkötő, nyaklánc, fülbevaló) le kell venni. A shiatsu masszázs során jó, ha a gyomor és a belek nem üresek és nem is telítettek, tehát a kezelésre könnyű étkezést követően 1-1,5 órával kerüljön sor.

Egy kezelés hossza változó, általában 50-75 percet vesz igénybe.
Milyen esetekben jótékony hatású a shiatsu kezelés?
· Mozgásszervi problémák: nyak-, hát-, derék- és vállfájdalmak, gerinc és végtag ízületi bántalmak, irodai munkával járó tartáshibák
· Belső szervek problémái: gyomorfekély, vastagbélgyulladás, menzeszproblémák, pszichoszomatikus és funkcionális betegségek: pl. emésztési, kiválasztási zavarok
· Stressz: stressz okozta izomfeszültség, fejfájás, migrén, légzési nehézségek, ellenállóképesség-csökkenés
· Testi és/vagy lelki fáradtság, kimerültség, álmatlanság
Mikor nem javallott a shiatsu kezelés? (Csak néhány kivételes esetben)
· akut gyulladásos folyamatok, magas lázzal járó állapotok; 
· csonttörés és nyílt sebek; 
· rákos megbetegedések (csontáttétekkel); 
· súlyos csontritkulás; 
· veszélyeztetett várandósság; 
· és súlyos pszichés zavarok esetén (pszichózis, skizofrénia, súlyos, mániás depresszió)
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